La longitud de cualquier circunferencia es un poco mayor

que el triple de su diametro.
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ca el diametro por 3,14

El valor 3,14 se designa con la letra griega 1T, que se lee «pin.
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d=6ecm—L=06+3,14 = 18,84 cm

r=3cm—»L=2-314-3=1884¢
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1 Calcula la longitud de las eircunferencias que tienen estas medidas.

ajr=5cm

b)d=8em

c)r=15cm

dir=33em

e)d=4cm

fir=10em
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2 La longitud de una circunferencia es de 75,36 metros. ;Cuanto mide

didmetro? ;Y su radio?

Diametro=

cm

Radio=

cm
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18.84 em
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3 Fijate en el tractor que ha comprado Lucia y responde las preguntas.

50 em

a) ;Que longitud tiene la circunferencia de cada ruedar
b) Cuando la rueda grande ha dado 40 vueltas, jcudntas
vueltas ha dado la pequenat

a) |Rueda pequefia cm b) |Rueda pequefia vueltas

Rueda grande m

4 Observa la medida del radio de esta glorieta y calcula la
longitud de su circunferencia.

Haz lo mismo gue en el paso anterior,
pera con una zona de la casa que tenga
forma de circule, si es gue la hubiera.




